

Erratum: Periodic phase synchronization in coupled chaotic oscillators
[Phys. Rev. E 68, 025201(R) (2003)]

Won-Ho Kye, Dae-Sic Lee, Sunghwan Rim, Chil-Min Kim, and Young-Jai Park

(Received 19 November 2004; published 14 January 2005)

DOI: 10.1103/PhysRevE.71.019903

PACS number(s): 05.45.Xt, 05.45.Pq, 99.10.Cd

There is a typographical error present in Eq. (1) of our original paper. Equation (1) should read

$$\begin{aligned}
 \dot{x}_1 &= -\omega_1 y_1 - z_1, \\
 \dot{y}_1 &= \omega_1 x_1 + 0.15 y_1, \\
 \dot{z}_1 &= 0.2 + z_1(x_1 - 10.0), \\
 \dot{x}_2 &= -\omega_2 y_2 - z_2, \\
 \dot{y}_2 &= \omega_2 x_2 + 0.165 y_2 + \epsilon(y_1 - y_2), \\
 \dot{z}_2 &= 0.2 + z_2(x_2 - 10.0).
 \end{aligned} \tag{1}$$

We would like to thank Dr. Manuel Matias for helpful comments.